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Βασικός πυλώνας η Ανάπτυξη της Γεωργίας και
Κτηνοτροφίας στο Δήμο Μετεώρων

 
Αγαπητοί συμπολίτες,

Η γεωργία και η κτηνοτροφία αποτελούν τον
πυρήνα της τοπικής οικονομίας και
πολιτισμού μας στον Δήμο Μετεώρων.
Κατανοούμε τη σημασία αυτών των κλάδων
και προσδοκούμε να τους υποστηρίξουμε και
να τους ενισχύσουμε για να διασφαλίσουμε
την ανάπτυξη της περιοχής μας.
Παρουσιάζουμε, λοιπόν, το πρόγραμμά μας
για την ανάπτυξη της γεωργίας και
κτηνοτροφίας στον Δήμο Μετεώρων.



Εκπαίδευση και Κατάρτιση

Προωθώντας προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης
για τους γεωργούς και κτηνοτρόφους μας, έχουμε ως
στόχο την ενίσχυση των γνώσεών τους σχετικά με τις
βέλτιστες πρακτικές στον τομέα, παρέχοντας ενημερωτικά
σεμινάρια και προγράμματα συμβουλευτικής για τη
βελτίωση της παραγωγικότητας και της ποιότητας των
προϊόντων.



Στήριξη Συνεταιρισμών και
Συνεργασίας

Ενθαρρύνοντας τους γεωργούς και
τους κτηνοτρόφους να συνεργάζονται
και να δημιουργούν συνεταιρισμούς για
την κοινή εμπορία των προϊόντων τους,
θα μπορούν να έχουν μεγαλύτερη
διαπραγματευτική δύναμη και να
αυξήσουν τα έσοδά τους.



Επένδυση σε Νέες Τεχνολογίες
Προωθώντας ήδη τη χρήση νέων
τεχνολογιών στη γεωργία και την
κτηνοτροφία, όπως τον έλεγχο του
νερού, την αυτοματοποίηση των
διεργασιών, την χρήση αισθητήρων  και
την εφαρμογή της ακριβούς γεωργίας,
είμαστε βέβαιοι πως θα βοηθήσουμε
στην αύξηση της παραγωγικότητας και
τη μείωση του κόστους παραγωγής.



Προώθηση τοπικών προϊόντων

Προτεραιότητα μας είναι η
προώθηση  των τοπικών προϊόντων
και η ενθάρρυνση της κατανάλωσής
τους από τους κατοίκους της
περιοχής και τους επισκέπτες. Αυτό
θα πραγματοποιηθεί οργανώνοντας
τοπικές αγορές και εκδηλώσεις
προώθησης των γεωργικών και
κτηνοτροφικών προϊόντων μας.



Προώθηση του Αγροτουρισμού
Στόχος μας είναι η ανάπτυξη του αγροτουρισμού στην περιοχή μας,
προσφέροντας την ευκαιρία στους επισκέπτες να ζήσουν την
εμπειρία της γεωργίας και της κτηνοτροφίας. Θα υποστηρίξουμε την
κατασκευή επιπλέον εξοχικών κατοικιών και επιχειρήσεων για την
φιλοξενία των επισκεπτών.



Αναβάθμιση και Συντήρηση
Αγροτικών Δρόμων

Προχωρώντας ήδη μέσω
προγραμμάτων σε αναβάθμιση και
συντήρηση των αγροτικών δρόμων,
επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε ένα
ασφαλές και εύκολα προσβάσιμο
δίκτυο αγροτικών δρόμων για τους
γεωργούς, κτηνοτρόφους και 
 κατοίκους. Ενώ για την επόμενη μέρα
κύρια προτεραιότητα θα δοθεί σε
περιοχές που έχουν υψηλότερη ανάγκη.



 Πρώτο μέλημα μας είναι η υγιή γεωργία και κτηνοτροφία, με
σεβασμό στο περιβάλλον και τη βιοποικιλότητα. Προτεραιότητα
μας είναι η εφαρμογή μέτρων για την προστασία των φυσικών

πόρων και των ευαίσθητων οικοσυστημάτων.
 

Προστασία του περιβάλλοντος



Οι αγρότες και κτηνοτρόφοι έχουν τη δυνατότητα να επωφεληθούν από
διάφορα ευρωπαϊκά προγράμματα και κονδύλια που στοχεύουν στην
υποστήριξη και ανάπτυξη της γεωργικής και κτηνοτροφικής δραστηριότητας.
Θα ενημερώσουμε τους δημότες μας, αγρότες και κτηνοτρόφους για τα
παρακάτω ευρωπαϊκά προγράμματα και θα προσπαθήσουμε να τα
αξιοποιήσουμε στο έπακρον, ενώ παράλληλα με την σύνταξη μελετών θα
προετοιμαστούμε για οποιαδήποτε ευκαιρία μας δοθεί.



Κοινή Γεωργική Πολιτική (Common Agricultural
Policy - CAP): Η CAP αποτελεί το κύριο ευρωπαϊκό
πρόγραμμα για την υποστήριξη των αγροτών και
κτηνοτρόφων στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Προσφέρει
άμεσες ενισχύσεις, ενισχύσεις για αγροτική
ανάπτυξη, καθώς και μέτρα για την αειφόρο
γεωργία.

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (European
Agricultural Fund for Rural Development - EAFRD):
Το EAFRD παρέχει κονδύλια για την ανάπτυξη της
υπαίθρου και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις
αγροτικές περιοχές. Συγκεκριμένα, υποστηρίζει
επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, την
υδατοκαλλιέργεια, την προστασία του
περιβάλλοντος και προωθεί την υγιεινή διατροφή.



Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα για την Κτηνοτροφία
(European Programme for the Establishment of
a High-Quality Livestock Sector - HIP): Το HIP
εστιάζει στη βελτίωση της παραγωγής και της
ποιότητας των κτηνοτροφικών προϊόντων.
Παρέχει στους κτηνοτρόφους ενίσχυση για
την ανάπτυξη βιώσιμων και ανταγωνιστικών
γεωργικών επιχειρήσεων.

Ευρωπαϊκό Ταμείο Κοινωνικής Αγροτικής
Πολιτικής (European Social Fund for Rural
Development - ESFRD): Το ESFRD παρέχει
κονδύλια για την ανάπτυξη κοινωνικών
υπηρεσιών και υποδομών στις αγροτικές
περιοχές, προωθώντας την κοινωνική ένταξη
και την ανάπτυξη.



Με το πρόγραμμά μας, επιδιώκουμε
μια βιώσιμη και ανταγωνιστική βάση
για την ανάπτυξη της γεωργίας και
κτηνοτροφίας στον Δήμο Μετεώρων.
Με την υποστήριξη σας, θα
συνεχίσουμε να προάγουμε την
ανάπτυξη της περιοχής μας και να
διασφαλίζουμε ένα βιώσιμο και
ευημερούντα κοινό.


